



№ 7



В путь за новыми знаниями

Вот и наступил сентябрь. На год повзрослевшие ребята вместе со своими педагогами снова отправились в путь по дороге знаний. Сегодняшняя страница «РЕП-КИ» – своего рода признание. Признание своим любимым учителям в том, как много они значат в жизни школьников.

РЕПортерский КАлейдоскоп юнкоровских новостей

Непростая работа



Быть учителем – непростая работа. Нужно уметь донести до детей знания, нужно заинтересовать их. А если это еще и неродной язык, то надо еще добиться, чтобы понимали.

Я хочу рассказать об учительнице английского языка Г. А. Солововой – строгой, но справедливо, любящей английский язык. Мне и моим одноклассникам очень интересно заниматься на ее уроках.

Говорят, что для усвоения иностранного языка надо иметь хороший слух. Но еще более важно, как учитель преподносит материал. Галина Александровна легко раскрывает даже самые сложные темы. Она позитивный, открытый и дружелюбный человек, уважающий своих учеников и свое дело. И ее работа – это, несомненно, ее призвание.

Я обязательно буду владеть английским языком, как своим родным. Думаю, что и многие другие ребята тоже. И это будет заслуга Галины Александровны.

Карина ЗАБИРОВА



И мама, и учитель

Моя мама, Ольга Николаевна Почтова, работает учителем математики в Верхнеуральской школе № 2.

С одной стороны, мне повезло. Ведь я всегда могу спросить у нее, если что-то непонятно. И каждый день вижу ее в школе. С другой стороны, в школе я не называю ее мамой – там она для меня Ольга Николаевна. И кроме меня её считают мамой двадцать выпускников 9 класса, о которых она заботится, за которых переживает.

Но я знаю, что в школе её все уважают и любят. Она объясняет понятно и доступно, участвует в мероприятиях вместе со своими учениками. Например, во время праздника, посвященного 70-летию Победы, она выступила как Родина-Мать – памятник мужества и отваги. Её встречали бурными аплодисментами.

Дома у моей мамы много дел и увлечений. Например, она очень красиво вышивает, и у нас дома много её картин. Проверяет домашние задания, поддерживает меня в трудные моменты и во всем старается помочь. Я люблю её как маму и как учителя.

Максим ПОЧТОВ



Моя классная – самая «классная»!



Моего классного руководителя зовут Ирина Николаевна Морозова. Она – учитель ИЗО и МХК в Верхнеуральской первой школе. И очень добрый, отзывчивый и светлый человек.

Ирина Николаевна любит свою профессию и своих учеников, поэтому ученики любят и уважают ее. Я знаю, что всегда могу рассчитывать на ее поддержку, она всегда выслушает и даст мудрый совет. Классный руководитель помогает нам готовиться к конкурсам, вместе с нами рисует стенгазеты. У нее всегда найдутся интересные и креативные идеи.

Когда мы были в шестом классе, Ирина Николаевна предложила нашему классу сделать кружки с нашей школьной фотографией, которые теперь всегда напоминают нам о школе и одноклассниках. А в седьмом классе мы сделали футболки с фотографией класса и надевали их на классные и школьные мероприятия.

Ирина Николаевна не любит, когда в классе возникают ссоры, поэтому устраивает примирительные беседы, после которых все забывают о раздорах. Благодаря Ирине Николаевне, наш класс стал большой дружной семьей. Нас сдружили и сплотили поездки в аквапарк, кино, пейнтбол. Мы всем классом ходили на рыбалку и даже ездили в лагерь «Уральские зори» на двое суток.

За три года Ирина Николаевна стала для нашего класса не только хорошим руководителем, но и настоящим другом. И я без раздумий могу сказать, что моя классная – самая «классная»!

Анастасия ПУШКАРЕВА

Творческая натура

Одна из моих любимых учителей – Лариса Сергеевна Медведева. Она добрая, мудрая, умная и очень творческая натура.

Лариса Сергеевна работает в школе более 30 лет. Сначала она учила русскому языку и литературе детей Кизильского района, а сейчас работает в первой городской школе Верхнеуральска.

Учителем она стала по семейной традиции. В садик маленькая Лариса не ходила – родители брали её с собой в школу, где папа работал директором, поэтому она всегда росла при школе и с детства мечтала быть учителем русского языка и литературы. В этой мечте нет ничего удивительного: в их семье династия учителей, стаж которой – более двухсот лет.

А в свободное время Лариса Сергеевна пишет стихотворения. Писать стихи её никто не учил – это у неё от природы. Своё первое стихотворение она написала в пятом классе. Оно было про Украину, потому что её мама была украинкой и часто рассказывала про свой любимый край. Помимо того, что Лариса Сергеевна пишет стихи, она ещё и великолепно поет. Хороший слух и красивый голос достались ей от родителей: мама пела как профессионал, а папа играл на гитаре.

– То, что я умею сочинять стихи и петь, – делится Л. С. Медведева, – мне помогает и в жизни, и в работе. Помогает видеть красоту даже в обычном. Развивает память. Бывает, на уроке литературы рассказываешь о поэте, и

стихи сами по себе вспоминаются.

А мы, ученики, конечно же, чувствуем искренность и, благодаря такому творческому учителю, начинаем понимать прекрасное.

Юлия ПИВОВАРОВА

Фрагмент стихотворения, которое она написала на горе, где уединялась, готовясь к поступлению в институт:

Шам пшеницы море необъятное
Чуть колышется под легким ветерком,
Аромат цветов благоухающих
Разливается на нас со всех сторон...

